
Η  ΧΕΙΡΟΝΟΜΙΑ  –
ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΣΗ  ΓΙΑ
ΤΙΣ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Ένα πράγμα είναι σίγουρο από την χθεσινή διαδήλωση-απεργία που
πραγματοποιήθηκε για τα 2 χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη : η
κοσμοπλημμύρα  ήταν  αδιανόητη  και  πρωτόφαντη  σε  όλες  τις
πόλεις, σε κάθε γωνιά της χώρας. Αυτή η διαπίστωση για το
πλήθος που κατέβηκε στο δρόμο σε συνδυασμό με τον πανικό που
προκαλεί στα κυβερνητικά επιτελεία, μας κάνει να χαμογελάμε
και να χαιρόμαστε.
Στην πόλη μας, στα Γιάννενα, η κοινωνία ξεχύθηκε μαζικά στους
δρόμους και γέμισε ασφυκτικά το εμπορικό της κέντρο.
Από την πλευρά μας, αποφασίσαμε να καταλάβουμε το δημαρχείο
Ιωαννίνων με την πολύτιμη βοήθεια συντρόφων και συντροφισσών
από άλλες συνελεύσεις προκειμένου να αποτελέσει το δημαρχείο
έναν κόμβο πληροφόρησης και συζήτησης για το έγκλημα και την
συγκάλυψη στα Τέμπη, καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας.
Εκτός από τη συμμετοχή μας στην διαδήλωση, βρισκόμασταν από
τις 10 το πρωί στο κατειλημμένο δημαρχείο, το οποίο στήριξαν
πολλοί και διαφορετικοί μεταξύ τους άνθρωποι, καθώς επίσης η
αναρχική συλλογικότητα A Batalha και το REBEL kollektiv, που
παρείχε όλη την υλικοτεχνική υποστήριξη.
Μετά το τέλος της πορείας καταλάβαμε και το Δημοτικό Ραδιόφωνο
Ιωαννίνων προκειμένου να εκπέμψουμε τόσο από τις συχνότητες
του ραδιοφώνου όσο και από τα ηχεία του δημαρχείου μέσω live
streaming. Η τρίωρη εκπομπή του ραδιοφώνου στέφθηκε με μεγάλη
επιτυχία  κι  ευχαριστούμε  πάρα  πολύ  όσες  και  όσους
τοποθετήθηκαν,  αλλά  και  όσα  άτομα  ήταν  διατεθιμένα  αλλά
διάφοροι παράγοντες δεν τους το επέτρεψαν.
Η  κατάληψη  του  δημαρχείου  συνεχίστηκε  με  συνέλευση  στην
αίθουσα  του  δημοτικού  συμβουλίου,  η  οποία  απαρτίστηκε  από
αρκετό  κόσμο  και  ολοκληρώθηκε  με  την  απόφασή  μας  να
συνεχίσουμε τη δικτύωσή μας προκειμένου να σταθούμε στο ύψος
των περιστάσεων, να βρισκόμαστε μέσα στην κοινωνία ως κομμάτι
της, στο πλευρό των συγγενών των θυμάτων των Τεμπών αλλά και
άλλων κρατικών εγκλημάτων όπως αυτό της Πύλου και με οριζόντια
και αδιαμεσολάβητη αντίσταση να αποτελέσουμε έναν σημαντικό
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πόλο των επερχόμενων εξελίξεων και κινητοποιήσεων με τελικό
στόχο  να  είμαστε  μαζικά  στα  δικαστήρια  της  Λάρισας  όταν
ξεκινήσει η δίκη των Τεμπών.
Μέχρι  τότε  και  κάθε  μέρα,  θα  συνεχίσουμε  να  δίνουμε
αδιαμεσολάβητο αγώνα ενάντια σε κράτος και κεφάλαιο, ενάντια
σε κάθε τι που στερεί από τη ζωή μας την αξιοπρέπεια, την
ισότητα και την ελευθερία.
Φωτογραφίες
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